Ata da qüinquagésima reunião ordinária da primeira sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dez dias do mês de novembro de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de número regimental no plenário Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Apos a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas Oficio 177/93 do Executivo Municipal encaminhando a esta Casa Balancete da Receita e Despesa do mês de Agosto de 1993. Apresentação dos Pareceres Favoráveis das Comissões 037 e  038/93 de Legislação, Justiça, Redação e Finanças e Orçamento os Projetos de Lei N°023/93 que "Estabelece Diretrizes Gerais para a Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 1994 e dá outras providências." Requerimento N°099/93 de autoria do Vereador Geraldo Dias Seixas solicitando do Executivo Municipal apos ouvido o plenário á viabilidade de se instalar um gabinete odontológico no Posto de Saúde do Bairro das Flores. Apresentação dos Projetos de Leis desta Casa Legislativa N°002/93 que "Concede Titulo de Cidadania Honorária ao Sr. Laudelino Brás Schettino" e N°003/93 que "Concede Titulo de Cidadania Honorária ao Sr. José Maria de Souza Ramos." Ambos de autoria do Vereadores: Carlos Vicente, Geraldo Dias Seixas e Pedro Augusto Rodrigues. Em Seguida o Sr.Presidente formou uma Comissão Especial designada para emitir parecer aos Projetos de Leis 002 e 033/93 formada pelos Vereadores José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos e Pedro Paulo Schuchter. Ordem do Dia: Colocado em terceira e ultima fase de votação o Projeto de Lei N°11/93 que "Cria Programa de ajuda para restauração e/ou de Construção de imóveis para pessoas comprovadamente carentes e contém outras providências." Com a respectiva Emenda Aditiva. que apos discussão e votação foram aprovados por 4(quatro) votos a favor dos Vereadores: Pedro Paulo Schuchter, Gilmar Monteiro Granzinolli, Lúcio Neri dos Santos e Sebastião Miguel e 5(cincos) votos contrario dos Vereadores: Geraldo Dias Seixas, Walter Medeiros, Pedro Augusto Rodrigues, José Domingos Marques e Carlos Vicente. perfazendo o total de quatro votos a favor  e cincos votos contra. Sendo o referido Projeto rejeitado em três sessões consecutivas. Requerimento N°099/93 que apos discussão e votação foi aprovados por unanimidade. O Vereador Carlos Vicente pediu o visto ao Projeto de Lei N°23/93, sendo concedido o visto com o prazo até dia 17 do corrente mês e ano. Palavra Livre: O Vereador Geraldo Dias Seixas pediu que constasse em ata uma Moção de Pêsames pelo falecimento do Sr. José Martins do Couto, oficiando a família enlutada. O Vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu que constasse em ata o atraso da reunião, marcada para dar inicio as 19:00 horas começando as 19:40 horas. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia dezessete do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.

